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Bemutatkozás 

Enyingi Vera Atala vagyok, jelenleg az ELTE TTK fizikus mesterszakának elsőéves 

hallgatója. Az alapszakos tanulmányaimat 2010-ben kezdtem szintén az ELTE TTK-n. 

Elsőéves koromtól kezdve aktív tagja vagyok a fizika szakterületnek: egy évig a Mafihe 

ELTE Helyi bizottságának programfelelőse voltam, ezután pedig két éven át országos 

programfelelősként tevékenykedtem. Jelenleg a helyi bizottság elnöke vagyok. Két évig 

voltam mentor, és gólyaévem végén képviselőnek is megválasztottak, így az elmúlt három 

évben képviselőként is részt vettek az önkormányzat életében, és a tanulmányi csoportban is 

lelkesen tevékenykedtem. A tudományos csoportban is részt vettem, főleg megfigyelőként 

Szakács Dávid „biztossága” alatt. 

2011-ben a Mafihe vállalta az ICPS (International Conference of Physics Students) 

szervezését, amiben segítőként én is részt vettem. Bár a feladatok oroszlánrészét a három 

főszervező végezte, jó lehetőség volt ez a folyamatok megfigyelésére, a helyszíni munka 

pedig erős problémamegoldó képességeket igényelt. Ezután programfelelősként 

rendszeresen kellett az Egyesület tudományos programjainak szervezésében részt vennem 

(nyári és téli iskolák, CERN kirándulás, különböző előadások, laborlátogatások szervezése 

stb.), így megtanulhattam, hogyan kell egy ilyen eseményt előkészíteni és lebonyolítani, az 

előadókkal és a hallgatósággal kommunikálni.  

A szakdolgozatomat a Komplex Rendszerek Fizikája tanszéken készítettem, ahol jelenleg is 

folytatom a munkát, a mesterképzés diplomamunkámat is itt szeretném írni. 

Általános célok 

Természetesen én is csak azt tudom mondani, mint amit előttem rengeteg tudományos 

biztos: fel szeretném élénkíteni a Kar hallgatói tudományos életét. A tudományos pályázatok 

elbírálását pedig az eddigiekhez hasonlóan fontos feladatnak tartom, ami kiemelt figyelmet 

érdemel. Ezen feladatok elvégzésében természetesen számítok a tudományos csoport eddigi 

tagjainak segítségére, és várom a lelkes csatlakozni vágyókat! 

A korábban elfogadott tudományos koncepciót szem előtt tartva célom létre hozni, illetve 

tartalommal feltölteni a TTK HÖK honlap tudományos aloldalát. Itt megjelennének 

programismertetők a szakterületek programjairól, ismeretterjesztő és tudományos cikkek.  

Véleményem szerint fontos, hogy a tudományos programoknak jelentős részét ne csak az 

amúgy is TDK kutatást folytató, szakkollégista hallgatóknak (inkább az ő segítségükkel), 

hanem a mindennapi, átlagos hallgatóknak célozzuk. Ehhez szükség lenne a hirdetések, 

plakátok változatossá és agresszívabbá tétele, hogy a hallgatók ne tudják azokat egy 

vállrándítással figyelmen kívül hagyni. Itt a tudománykommunikációs hallgatók és oktatók 

segítségét szeretném kérni a jövőben. 
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Fontos pontja a tudományos élet felfrissítésének a karon működő egyesületekkel, 

alapítványokkal és egyéb szakmai szervezetekkel való kapcsolattartás is. 

Bármilyen, pályázatommal kapcsolatos kérdéssel forduljatok hozzám bizalommal! 
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